
In your opinion, is the 
US Economy better 
today than it was four 
years ago?
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By Age	 YES NO Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  27.69% 72.31% 65
50-65		  32.69% 67.31% 156
65+		  28.20% 71.80% 305
Total		  29.55% (156) 70.45% (372) 528

By Commission District 
1		  51.72% 48.28% 29
2		  39.39% 60.61% 66
3		  27.27% 72.73% 55
4		  30.26% 69.74% 76
5		  30.65% 69.35% 62
6		  29.03% 70.97% 62
7		  18.06% 81.94% 72
8		  26.32% 73.68% 57
9		  24.49% 75.51% 49
Total		  29.55% (156) 70.45% (372) 528
By Gender 
Unknown 33.33% 66.67% 12
Female		 32.85% 67.15% 274
Male		  25.62% 74.38% 242
Total		  29.55% (156) 70.45% (372) 528

YES 29.55% (156)
NO 70.45%  (372)
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